Resumen de Ecuaciones

Capitulo 4: Fluidos en Reposo
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Presion de un Fluido en Reposo

Teorema Fundamental de la Hidrostatica
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Pressure = P»
Area = A

si0n en el interior de un recipiente ‘abierto’ en su parte superior
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P, €s la presion atmosférica
P=py*pgh

Todos los puntos a igual profundidad
tienen la misma presion

Paradoja hidrostatica




Principio de Pascal: la presion aplicada a un fluido en un punto, se

transmite a todos los puntos del fluido con igual

Intensidad
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Principio de Arquimedes:

Empuje = Peso del liquido desalojado

Unidad
E=pV0 [E]= N (Newton)
Empuje

T T Tgravedad
Densidad del Liguido Volumen del Cuerpo Sumergido

Si1 P es’el peso del cuerpo

y Vs _ po
Fraccion de volumen sumergida=— — = —
Vo  pi

Siendo:

E=p I ng

Vs volumen del cuerpo sumergido

VO volumen total del cuerpo

P densidad del liquido

P densidad del Objeto

mg = po¥oe



Tension superficial de algunas

sustancias
Tension superficial Tensién
Sustancia superficial
(temperatura en “C) (N/m)
F Su unidad Mercurio (207) 0.44
_ 1S] ] Sangre entera (377) 0.058
-, (5 e Plasma sanguineo (37%) 0.073
/ N/m Alcohol etilico (207) 0.023
Agua (07) 0.076
(20%) 0.072
] ] (1007) 0.059
Capilaridad Benceno (20°) 0.029
Solucién jabonosa (20°) = 0.025
Oxi, —193° 0.016
y2cos¢ xigeno ( )
h = |9
prg /
Si ¢ < 90°, el fluido “sube” (4> 0) , T
¢ > 90°, el fluido desciende (£<0) q
Agua Mercurio




